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Utilisez pour : 
L’appareil de chauffage électrique COM-PAK de CADET modèle CS
L’appareil de chauffage électrique COM-PAK BATH de CADET modèle CB

Fixez le boîtier mural au boîtier de surface à l’aide des quatre vis à tôle fournies. 
Utilisez les trous prévus à gauche.

ÉTAPE 3 Fixation du boîtier mural au boîtier de surface

Retirez l’alvéole à l’arrière du boîtier mural. Faites passer le fil d’alimentation à l’arrière 
du boîtier de surface et fixez-le à l’alvéole du boîtier mural à l’aide d’un serre-câble de 
½ po (non inclus), en laissant une longueur de connexion d’au moins 6 po (15,2 cm).

ÉTAPE 2 Acheminement des fils d’alimentation

ÉTAPE 1 Fixez bien le boîtier de surface
Examinez l’étiquette du boîtier mural de l’appareil de chauffage pour vous assurer 
de bien l’orienter (flèches vers le HAUT), et consultez le guide de l’utilisateur pour 
connaître les distances minimales de dégagement avant le montage.
Utilisez le boîtier de surface comme guide pour marquer l’emplacement des ancrages 
ou des vis. Si vous utilisez des ancrages pour cloison sèche, perforez la cloison sèche 
à l’aide d’un foret de 3/8 po (9,5 mm). Si vous utilisez des vis, perforez le montant à 
l’aide d’un foret de 5/32 po (4 mm).
Fixez bien le boîtier de surface au mur à l’aide d’attaches murales appropriées.

INCLUS :
• (4) Vis à tôle  
• (4) Ancrages pour cloison sèche
• (2) Vis à bois de 2 po

Installez l’appareil de chauffage et la grille selon les instructions d’installation que 
contient le guide de l’utilisateur du produit.

ÉTAPE 4 Installez l’appareil de chauffage et grille

Pour enregistrer votre produit, veuillez visitez cadetheat.com/product-registration
Réduire–Réutiliser–Recycler
Ce produit est principalement fabriqué de matériaux recyclés. Vous pouvez réduire votre empreinte de carbone en recyclant ce produit à la fin de sa vie utile. Veuillez 
communiquer avec le centre de recyclage de votre région pour obtenir de plus amples renseignements sur le recyclage.

C4TK

PRÊTER ATTENTION À LA TENSION!
Si vous n’êtes pas familier avec les installations électriques ou avec l’installation d’un câble d’alimentation électrique ou d’un 
disjoncteur, veuillez faire appel à un maître électricien. S’assurer de couper l’alimentation électrique de l’appareil au panneau 
principal avant d’effectuer des travaux. Autrement, des blessures graves ou des décharges électriques risquent de se produire.

OUTILS REQUIS:

C1TK

Fixez le boîtier mural à la garniture à l’aide 
des quatre vis à tôle fournies. Utilisez les trous 
prévus à gauche.

ÉTAPE 1 Fixation du boîtier mural à la 
garniture de 1 po

Installez le boîtier mural, l’appareil de 
chauffage et la grille selon les instructions 
d’installation que contient le guide de 
l’utilisateur du produit.

ÉTAPE 2 Installez boîtier mural, 
l’appareil de chauffage et grille
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INCLUS :
• (4) Vis à tôle

Merci pour votre achat! Question ou problème? Nous 
avons la solution : communiquez avec nous par téléphone, 
courriel ou session de clavardage! Nous vous éviterons un 
retour au magasin!

Téléphone : 855.223.3887 (des États-Unis) 
  800.668.6663 (du Canada)
Courriel : customerservice@cadetheat.com
Le site web et clavardage en direct : cadetheat.com (nous joindre)

Service à la clientèle Cadet 
Ruban à mesurer

Tournevis à lame 
plate et à pointe 

cruciforme

Perceuse et forets

Pour assurer un fonctionnement plus efficace et plus sûr, ainsi que pour prolonger 
la durée de vie de l’appareil de chauffage, lire le Guide d’Utilisation et suivre les 
instructions. Le défaut d’entretenir l’appareil de chauffage de façon appropriée 
annulera toute garantie et pourrait provoquer un mauvais fonctionnement de 
l’appareil. 
GARANTIE LIMITÉE D’UN ANS: Cadet réparera ou remplacera tout produits de 
Cadet jugé défectueux dans un ans suivant la date d’achat.
Exclusions des garanties:
1. Les dommages causés au produit en raison d’une installation inadéquate ou 
d’une tension d’alimentation incorrecte;
2.  Les dommages causés au produit en raison d’un entretien inapproprié, d’un 
mauvais usage, d’une utilisation abusive, d’un accident ou d’une modification;
3. L’utilisation d’accessoires ou de composants non autorisés constitue une 
modification et annule toutes les garanties. Consulter le site web de Cadet ou 
communiquer avec le service à la clientèle au 855 223-3887 ou au 360 693-2505 
pour obtenir la liste des accessoires et des composants autorisés. 

4. En vertu de la garantie, Cadet se limite à la réparation ou au remplacement de 
l’appareil.
5. Si Cadet choisit de remplacer une pièce de votre produit Cadet, la pièce de 
rechange est assujettie aux mêmes garanties que celles du produit. L’installation 
de pièces de rechange ne modifie ni ne prolonge les garanties sous-jacentes. 
Le remplacement ou la réparation d’un produit ou d’une pièce de Cadet ne crée 
aucune nouvelle garantie.
Si vous jugez que votre produit Cadet est défectueux, veuillez communiquer avec 
Cadet au cours de la période de garantie pour obtenir des instructions sur la façon 
de procéder à la réparation ou au remplacement.
Pièces et Services
Veuillez visiter cadetheat.com/parts-service pour savoir où obtenir des pièces et 
du service.

http://cadetheat.com/products/wall-heaters/com-pak
L’information se trouve également sur notre site web :

http://cadetheat.com/products/wall-heaters/com-pak-bath

http://cadetheat.com/product-registration
http://cadetheat.com/parts-service
http://www.cadetheat.com/products/wall-heaters/apex72
http://cadetheat.com/products/wall-heaters/com-pak
http://www.cadetheat.com/products/wall-heaters/apex72
http://cadetheat.com/products/wall-heaters/com-pak-bath
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WARRANTY
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Use with: 
CADET COM-PAK model CS heater 
CADET COM-PAK BATH model CB heater

Attach the wall can to the surface box using the four sheet metal screws provided. Use 
the holes provided on the left.

STEP 3  Attach wall can to surface box

Remove the knockout from the rear of the wall can. Run supply wire through the open 
back of the surface box and secure it to the knockout in the wall can using a ½" cable 
clamp connector (not included), leaving a minimum of 6 inches (15.2 cm) wire lead.

STEP 2  Route supply wires

STEP 1  Install surface box
Review your heater’s wall can label for correct direction (UP arrows), and your 
Owner’s Guide for clearance minimums before installing.
Use the surface box as a guide to mark the locations for anchors or screws. If you’re 
using drywall anchors, predrill the drywall with a 3/8" (9.5 mm) drill bit. If you’re using 
screws, predrill the stud with a 5/32" (4 mm) drill bit.
Install surface box securely to the wall using appropriate wall fasteners.

INCLUDED:
• (4) Sheet metal screws  
• (4) Drywall anchors
• (2) 2" wood screws

Install heater assembly and grill according to the installation instructions included in 
your product Owner’s Guide.

STEP 4  Install heater assembly and grill

For more effective and safer operation and to prolong the life of the heater, read 
the Owner’s Guide and follow the instructions. Failure to properly maintain the 
heater will void any warranty and may cause the heater to function improperly. 
LIMITED ONE-YEAR WARRANTY: Cadet will repair or replace any Cadet 
product, including thermostats, found to be defective within one year after the 
date of purchase.
These warranties do not apply:
1. Damage occurs to the product through improper installation or incorrect supply 
voltage;
2. Damage occurs to the product through improper maintenance, misuse, abuse, 
accident, or alteration;
3. The use of unauthorized accessories or unauthorized components constitutes 
an alteration and voids all warranties. Refer to Cadet website or call customer 
service at 855.CADET.US or 360.693.2505 for list of authorized accessories and 
components. 

4. Cadet’s warranty is limited to repair or replacement.
5. In the event Cadet elects to replace any part of your Cadet product, the 
replacement parts are subject to the same warranties as the product. The 
installation of replacement parts does not modify or extend the underlying 
warranties. Replacement or repair of any Cadet product or part does not create 
any new warranties.
If you believe your Cadet product is defective, please contact Cadet during 
the warranty period for instructions on how to have the repair or replacement 
processed.
Parts and Service
Visit cadetheat.com/parts-service for information on where to obtain parts and 
service.

To register your product, visit cadetheat.com/product-registration
Reduce-Reuse-Recycle
This product is made primarily of recyclable materials. You can reduce your carbon footprint by recycling this product at the end of its useful life. Contact your local recycling 
support center for further recycling instructions.

Thank you for your purchase! Question or problem? Let us 
solve it with a single phone call, email or online chat. We’ll 
save you a trip back to the store!

Phone: 855.223.3887 (from US)
 800.668.6663 (from Canada)
email: customerservice@cadetheat.com
Website and live chat: cadetheat.com (contact us)

Cadet Customer Service

C4TK

KNOW YOUR VOLTAGE!
If you are uncomfortable working with electricity, running electrical supply wire or installing a circuit breaker, please consult a 
licensed electrician. Make sure power to the heater is turned off at the main disconnect panel whenever doing any work on 
a heater. Serious injury or electrocution can result from electric shock.

TOOLS REQUIRED OR YOU MAY NEED:

C1TK

Attach the wall can to the trim using the four 
sheet metal screws provided. Use the holes 
provided on the left.

STEP 1  Attach wall can to 1" trim

Install wall can, heater assembly and grill 
according to the installation instructions 
included in your product Owner’s Guide.

STEP 2 Install wall can, heater 
assembly and grill

Drill and Drill Bits

Straight and Phillips 
Screwdrivers Tape Measure

Level

®

®

®

®

INCLUDED:
• (4) Sheet metal 
screws

http://cadetheat.com/products/wall-heaters/com-pak
Information is also available on our website:

http://cadetheat.com/products/wall-heaters/com-pak-bath
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